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Question écrite n° 16511

Texte de la question

M Gilbert Millet attire l'attention de M le ministre de la solidarite, de la sante et de la protection sociale au sujet
du caractere non convenable de la situation des medecins hospitaliers, qui peut etre fort prejudiciable au
fonctionnement meme de l'hopital public. L'intersyndicale des medecins hospitaliers expose les revendications
suivantes : tout d'abord, l'amelioration de la remuneration du debut de carriere ; l'attribution de primes pour tenir
compte des difficultes de recrutement propres a une region ou a une specialite ; l'encouragement a la mobilite ;
l'amelioration du statut du medecin de garde ; et dans une moindre mesure ; l'individualisation d'une partie de la
remuneration. Il lui demande quelles mesures il entend prendre pour aller dans le sens de l'amelioration des
conditions de l'exercice des medecins hospitaliers.

Texte de la réponse

Reponse. - Feuillets L'honorable parlementaire evoque l'inquietude des praticiens hospitaliers quant au maintien
et a l'amelioration de la qualite du service public hospitalier. Conscient de la necessite de renover l'hopital public,
le ministre de la solidarite, de la sante et de la protection sociale a pris un certain nombre de mesures destinees
a favoriser le fonctionnement des services medicaux. Des credits particuliers ont ete degages en faveur des
services d'urgences. Ces moyens supplementaires ont ete utilises en partie pour la creation de postes de
personnels medical et paramedical. Par ailleurs, pour faire face aux difficultes de recrutement qui touchent
notamment l'hopital general, le ministre souhaite poursuivre son action en renforcant egalement les equipes
medicales des services qui le necessitent et en proposant des dispositions de revalorisation de la remuneration
des praticiens pour tenir compte du niveau de responsabilite des medecins hospitaliers ainsi que de la penibilite
de leur pratique quotidienne.
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